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Luca Ridolfo toonde al op jonge leeftijd een bijzondere interesse in pianospel en compositie, en studeerde bij bekende pianisten in Noord-Italië (Carlo Corazza, Siavush Gadijev, Rudy Fantin, Bruno Cesselli).
Toen hij 14 was, mocht hij met zijn pianospel de stad Pordenone vertegenwoordigen in aanwezigheid van de president van de republiek Carlo Azeglio Ciampi.
Daarna ontdekt hij zijn muzikale roeping in jazz en geïmproviseerde muziek door het bijwonen van verschillende internationale masterclasses (Barry Harris, John Escreet, David Binney, Antonio Sanchez, Aaron Goldberg, Jeff Hirshfield, Rory Stuart). Hij won verschillende pianoconcoursen in solovorm en met bands (Publieksprijs op Concorso C. Bettinardi, 3° plaats op de Blues & Black Music Contest FVG 2013).
In december 2013 kreeg hij de kans om deel te nemen aan het project “ISMEZ – Music Live: I Giovani per i Giovani”. Hij speelde met hierbij met musici Marco Tamburini en Jasper Blom in de conservatoria van Rovigo, Rome en Napels.
In de stad Pordenone richtte hij het "PNJCollective" op met als doel alle muzikanten van de provincie Pordenone te verenigen door seminars en concerten voor ze te organiseren.
Hij haalde zijn Masterdiploma (honours) in Jazz Piano aan het Conservatorium “F. Venezze” van Rovigo. Daarna deed hij een tweede Jazz Piano Master aan het Koninklijk Conservatorium in Den Haag. Zijn docenten waren Juraj Stanik, Rob van Bavel en Wim Voogd. Momenteel werkt hij aan een aantal projecten waarbij hij zijn eigen muziek speelt met verschillende internationale artiesten in Den Haag.
Hij speelde in aanwezigheid van Koning Wilhelm Alexander bij de opening van het Lakenhal Museum (Leiden) en Ahmed Aboutaleb, burgemeester van Rotterdam.
In mei 2022 bracht hij zijn eerste solo pianoalbum onder eigen naam uit, getiteld 'To My Friends'.
